1

METFTHRRBOME

ABEOMIETHIE, dROEREIE & f
BEMERR E2Gt LT 2130, RAEE

Flo, 20 FErwr bET AX—HEHEFEIRLIMGEOMELZTD5HD

1446 A IE TR EZ OB
(— X ZEHHIE THRE 3 5)

= A

BH=r

D HEH-OIC EDWVAIHIZER 2 EEPA
%@%@@K&éﬁﬁﬁe%ﬁm¢§
~’G

e e R IR (A S FIPEE A D
HLoOTY,

2 —BEHTFPEOHE
(1) #HIERTO T HEH 80,312,251 M
(2) #HIESE 3 5 T HEA 96,493 T
(3) #WER# DO TERH 80,408, 744  TH
3 WEFTEEIBOAE
M EOHIIE B 14
(BA7 : M)
WOE N A eomH) (mowom| FEH 3
1 BrFEICRLEE 66, 850
(14, 025)
1) BEZELOICZOVANNFELR 1.4 | & m 3 26, 695 | 11 ECOD FEFEHAIIE & L HE DI & DUVAITZ HIE L
T HHECIFTIRFCO 1 L OEEREEDFERDIFH), T
(13, 445) JRFEOAIHE IR D MO BB + &t
(2) REFZHW2I 2=7 ¢k BlmifEse | TRBER 395 |G AIAFELA20A 753 A31H £ TOREX AR IEIZFE S FIH
[2.1.8] BN D8R KA E 4
(325)
(3) — k= a=7 ¢ B EEA 1 Bt iR 9,200 |2 X = =7 A B LB i S OB 2 4iB)
[2.1.9, 10.4.2] Ak B RR [Zf15e] BFNTS, PGB ATS, FOTPATS, MRS
(0)| [#iBh=] 10/10
(4) EWENEH B KR 1 1] PV R R 30,375 |ZETEGRAEIZHE U 2 KHEDNET LA I x5 LR d:
[ge] Bavhn &S ORI ER 2R H T & 70t
)| #7T, UToBEMLEHZTLO
CWARONEEZNENOAFHENEEEUL T TH D
CSRERET 21T > TV A T AFR#ERFEZ LTV 5%
(ZiagE] (A%
H e a6 T M, 2 ATHEFS T, 3ALL EHER 1075 [
[AaiR] mek3n A
(5) faMPEESEEIRAMEAT. 1. 2] PEEH GR 51 |[BFN44E1IA20A 2053 A 31 A £ TOMGRIRIEIZEE S FIH
BN DR S A {4
(51)
(6) FES oG EEEAME (8. 4. 3] A T R 004 |BFI44ELIA20A 2253 A31 A £ TO Mgk IEIZFE S FIH
BN N O HR 2 A 8 4
(204)
2 HELHOBIMIMHES ML 29, 643
(24, 681)
(1) RAZASEEREHEEEMS. 1. 1] TE AR BS R 717 |RAZES ST IR L8 2800
[Z#as] RAZE - REREROIEREERS
0)| 3R 63,600 WHIE® 65,400
(2) AT EEEELBN(S. 1. 4] E ﬁ A 1,527 |fEALT B S OGBSI IR 5 8 H 2 B
&) N
(A 509)

1/2




ER

wWOE WNOR (3. 1. B oY (- RAR) o B
(3) BRAESEREREE R BUEREN(S. 2. 4] E ﬁ % 1,651 |fEALREE S D ALB S I IR D iR 2 BN
i ' (A 558)
(4) HukEEFRIR AR SCE R B[4, 1.5] | Hul =Rk 99,531 | P =0 U A L ZRRGUE ORRA - SR FICHIST DI
SRR OE I Tk A HBA BN
(22,531) | [z2f45] HNIERSEI%
[#iBh=] 10/10
( EFR%E6, 0001, 8/1~8/7i% ERR%E9, 000[)
(5) b EEBn[10. 4. 2] XAt J AR 3,003 %%K&iik%%&ﬁ@%t%?é%%%ﬁm(mﬁ
(3,003) "
(6) BHRAOEEYIRAIRRFEEEESE | 0k MR 014 [T S EHRFHIK NEED OERIZET D/
AN 10. 4. 2] BIZHRT DB 4% BN
@214) | [=f+5] MNRFEEFAE
[#8h%] 8/10
3 Fo 0
(A 3,200)
(1) £5Fun~r METAX—EEEERE | A K — Y o [HIERFREE
[10.5. 2] =B
(A 3,200)
- . 96, 493
(35, 506)

2/2




